



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

3·15金融保险投诉曝光台启动

帮您捂紧钱袋子、解决投资理财难题

本报2月29日讯(记者 李园园) 又快到了一年“3·15国际消费者权益日”,本报特别推出“315金融保险曝光台”。如果您在金融保险消费中遇到了一些困难,或是受到了不公平待遇,想找个地方投诉发泄,欢迎来讲述,我们将耐心倾听,通过新闻报道、

相关职能部门调查或专家建议,帮您解决。

随着金融市场日渐发达,金融消费也越来越多,但随之而来的金融消费纠纷、陷阱等问题也层出不穷。例如,有的老百姓去银行存钱却变成了保险产品、在银行购买的理财产品连老本也

赔进去了、银行卡被盗刷却交涉无果、被免费保险忽悠、轻信了保险销售员的口头承诺后悔不已、盲信理财咨询机构而丢掉大把血汗钱……

在金融产品如雨后春笋般发展的今天,理财产品也让消费者眼花缭乱,投资理财、购置保险更

加盲从,消费者处于先天弱勢的情况下,被误导事件遍地开花。如果您的金融消费遇到问题,请通过“金融曝光台”进行投诉。

我们本着给当事人发言的机会,也给行业进步提供参考的初衷,收集金融保险投诉,设置曝光台,欢迎广大消费者关注参与。

为了方便市民维权,本报开辟多个投诉维权渠道,市民可拨打电话18660568036、18660095718进行投诉,或@今日烟台微博,或者关注“今日烟台”微信公众号,进行私信爆料,或者将投诉内容发至邮qlwbyy@vip.163.com或qinxueli022@163.com。

65家金融机构扎寨

开发区成烟台金融副中心

近日,天津银行烟台分行、浙江银行烟台分行双双落户,预计营业3年内综合授信均可达50亿元。至此,烟台开发区市级银行分行达到7家,金融机构达到65家。去年以来,入驻烟台的市级分行大多被开发区揽入怀中。雨后春笋般安营扎寨的金融机构,标志着烟台开发区3年多时间内迅速成为烟台金融副中心。

记者了解到,2012年以来,

烟台开发区先后引进威商、民生、渤海、广发、中信、浙商、天津累计7家市级分行,市级分行从无到有,从小到大。在烟台市率先引进了第一家全国性保险总部——华海保险,引进第一家省级票据结算中心——渤海银行票据中心。设立股权投资引导基金,引进九鼎、鲁信、深创投、源创科技、天津泰达等基金投资机构,全区设立股权投资基金达20只。其中财政参与

设立创新投资、源创科技、泰达生物、安美兰等4只创业投资基金,规模超过7亿元,其中政府引导基金出资14%。加之《关于促进金融业发展的实施意见》等多项配套政策措施的出台,形成了金融机构“强磁场”。

除了雨后春笋般涌现的发展态势外,金融业整体“身价”也在不断提高。据统计,烟台开发区的金融类机构数量共计65家,其中银行业金融机构24家,

保险业机构24家,证券营业部4家。近五年来金融业增加值年均增长超过20%,高于服务业增加值7个百分点。银行信贷规模迅速扩大。上年末,本外币各项存、贷款余额分别达到869亿元和564亿元,分别比2010年末增长143%和88%,年均增长19.5%、13.5%。全区保险业年保费收入达到8亿元,是2010年的2.4倍,全区保险密度达到4200元/人。

山东省烟台市启动“科贷保”

项目助力科技型小微企业融资

本报2月29日讯(记者 李园园) “科贷保”由政府牵头,保险公司、担保公司、商业银行参与,通过产权质押、财政补贴、保险担保、银行支持模式,便捷企业融资渠道,扶持科技型小微企业发展。一是实现一站式服务。科技型小微企业可以在知识产权运营中心申报知识产权质押贷款,购买保证保险,签订担保合同后由银行发放贷款。二是扩大财政支持。针对申请贷款的企业,财政将按照同期贷款基准利率的60%给予贴息支持。企业按期还本付息后,将按照贷款本金1%给予信贷补贴。企业因贷款产生的专利评估、价值分析费,按发生额的50%给予补贴。三是建立风险共担机制。企业发生逾期风险后,担保公司、保险公司、商业银行将按照3:6:1的比例承担风险损失。

5家保险公司分支机构

获“山东省服务名牌”称号

本报2月29日讯(记者 李园园) 近期,在山东省质量强省及名牌战略推进工作领导小组办公室关于2015年度山东省服务名牌认定结果公告的146个项目中,人保财险烟台分公司、太平洋财险烟台中心支公司等5家保险公司分支机构获“山东省服务名牌”称号。2012年以来,山东保监局深入贯彻落实保监会“抓服务、严监管、防风险、促发展”的监管思路,深化保险改革创新,狠抓行业服务质量,突出保护保险消费者合法权益,努力为地方经济社会发展提供风险保障服务,引领全行业争创服务名牌。

莱山齐丰村镇银行正式开业

银企对接洽谈仪式同步举行

本报2月29日讯(记者 李园园) 近日,山东莱山齐丰村镇银行正式开业,银企对接洽谈仪式同步举行,莱山区金融市场再添一扎根社区、服务企业、老百姓的银行。

据悉,山东莱山齐丰村镇银行是由临淄农商银行作为主发起行发起设立的村镇银行。山东临淄农村商业银行与8家法人单位共同发起设立山东莱山齐丰村镇银行。其业务范围主要包括吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;从事同业拆借等。

临淄农村商业银行董事长、莱山齐丰村镇银行董事长张春生在开业致辞中介绍,莱山齐丰村镇银行将打造成管理科学、内控严密、服务良好、机制灵活的标杆村镇银行。秉承“立足三农、扎根社区”的服务宗旨,坚持“和谐共生、互助共赢”的发展使命,为广大客户提供优质的金融服务,为莱山区经济金融快速发展做出更大的贡献!

一天一家,5只新股天天摇

本周将有5只新股申购,分别是昊志机电、金徽酒、建艺集团、华钰矿业、川金诺。5只新股将从周一至周五网上申购,和节前一样,节后的新股申购仍保持一天一家的节奏。

昊志机电拟发行2500万股,2月29日网上申购,申购代码300503,发行价:7.72元,申购限额:1万股。该公司是一家专业从事研发、制造、销售、维修

高速电主轴及零部件的环保、高科技型企业,获批的国家知识产权局发明专利、实用新型专利上百个。

金徽酒拟发行7000万股,3月1日网上申购,申购代码732919。金徽酒地处秦岭南麓、嘉陵江畔,与世界自然遗产九寨沟毗邻的陇南伏家镇,是甘肃唯一的长江流域,和五粮液等名酒企业同属中国西南黄金

酿酒板块。

建艺集团拟发行2030万股,3月2日网上申购,申购代码002789。该公司为综合性建筑装饰企业,主要为写字楼、政府机关、星级酒店、文教体卫建筑、交通基建建筑、住宅等提供室内建筑装饰的施工及服务。

华钰矿业拟发行5200万股,3月3日网上申购,申购代码

780020。该公司主要从事有色金属采矿、选矿、地质勘查及贸易业务,主要产品包括锌精矿、铅锑精矿(含银)、铜精矿等。

川金诺拟发行2335万股,3月4日网上申购,申购代码300505。该公司主营业务为湿法磷酸的研究、生产及分级利用,公司主要产品为湿法磷酸和磷酸盐系列产品。(本报记者 李园园 整理)

打造“精品”寿险

太平人寿“创新基础年”亮出耀眼成绩单

2016年太平人寿拿出了一张极为漂亮的成绩单:总保费收入快速增长,全年实现总保费收入799.23亿元,同比增长22.71%,增速在七家主要寿险公司中居首;各条线业务均获得突出的业绩表现,个险代理人队伍达到23万人,站上历史新高,银保新单保费保持正增长,续收保费首次站上400亿平台,个险、银保13月继续率连续多年保持行业领先。

2015年7月4日,太平人寿在深圳举办了一场别开生面的启动仪式,“绿树

空间客户体验馆”首次在公众面前亮相。在对待“互联网+”方面,太平人寿的态度颇为值得探究,太平人寿以一种更细腻、更平和的方式,将技术化为工具,为我所用,围绕中国太平集团建设的“智慧保险”和“网络金融”两大重点领域,在后台运营、前台服务、一线业务的各个环节,将互联网移动科技与传统保险运营及服务方式有机结合,让新技术、新技术,成为改良、提升业务发展及服务品质的动力。

中小微企业融资难 融资顾问为您解忧

长期以来,融资难一直是制约中小微企业发展的瓶颈。企业在遇到资金问题时,只知道一味地找银行的熟人,请客、找关系来解决问题。实际上近年来我国大力鼓励金融创新,涌现了许多的金融机构和融资产品,适合于不同发展阶段和行业的中小微企业。所谓专业的人干专业的事,企业的融资问题如果由融资顾问来办,情况会大不一样。

融资顾问是指根据企业的实际情况,选择最佳的金融机构及融资产品,量身定制涵盖债权、股权的一揽子

融资解决方案,使企业老板省时、省心、省力,并达到融资额度大、利率低、速度快的目的。

而烟台金融服务中心融资顾问业务有以下三点优势:一是,信息广、方法多。

金融服务中心聚集了中国国内金融牌照,有融资产品85个。二是,专业化程度高。金融服务中心的融资顾问是经专业的培训及考核通过的。三是,服务标准高。金融服务中心是烟台市金融办主导,芝罘区政府承办,市国资委为大股东金融服务平台。

幸福代代传 建行金相伴

——猴年黄金产品优惠火热进行中

作为国内最早拥有个人实物黄金自主品牌的商业银行,建行金2016年以文化和时尚为引领,隆重推出多款猴年新品。时尚建行金已成为广大市民黄金消费的首选。为回馈和答谢广大客户,2016年1月1日至3月31日,烟台建行倾情推出限时优惠活动,内容丰富

多彩,多种产品让利,让客户畅享更多的价格优惠:“吉猴争献瑞,建行纳金福”,建行猴年贺岁系列精品黄金已全线上市,不仅有3克的乖乖猴;6克的纳财金猴;7克的京剧美猴王;8克的顽猴宝贝;更有象征智慧果敢、有胆有识、捧桃献瑞,寓意万事如意、福寿双

全的“百福具臻(猴)”。“百福具臻(猴)”与历年的“百福羊”等共同组成了建行金“百福系列”产品,有50和100克,造型精美,成套购买收藏价值更高,除了“百福系列”建行金还推出“祈福”“贺岁”“祝寿”、“婚庆”“感恩”“投资”等多个系列产品。丰富的种类、不同

的寓意,“建行金”可以满足您收藏投资、馈赠亲友的各种需求。

感恩父母,新婚贺禧,祝福儿孙,投资理财,就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么?详询95533和烟台建行各营业网点。